
Αναχωρούμε από την Χαλκίδα μας 10:̈00 το πρωί για την  λίμνη Μπελέτσι είναι ένα από τα
όμορφα στολίδια της Πάρνηθας, που την κάνουν μοναδική. Βρίσκεται στις ανατολικές πλαγιές
της ,προσεγγίζεται πολύ εύκολα και είναι ένα  πανέμορφο τοπίο της. Στη τεχνιτή αυτή  λίμνη
θα δούμε δεκάδες πάπιες, κύκνους και νεροχελώνες που να κολυμπούν ,δεν εδείκνυτε για
κολύμπι. Εκει θα απολαύσουμε τον καθαρό αέρα και την φύση .  Λίγο πριν την Λίμνη Μπελέτσι
θα βρούμε  το γραφικό εκκλησάκι της Αγίας Τριάδας που βρίσκεται σε ένα πανέμορφο τοπίο.
Και εδώ η φωτογραφική μηχανή σας θα πάρει φωτιά.Στην επιστροφή  θα κάτσουμε  για καφέ ή
και φαγητό στο "Λακκαγκίνη Στα Κιούρκα", έναν όμορφο χώρο που είναι κάτι παραπάνω από
ένα όμορφο μαγαζί. Πέρα από την περιφραγμένη παιδική χαρά που έχουν φτιάξει για τα
παιδιά ώστε οι γονείς να μπορούν να τα επιβλέπουν από τα τραπέζια τους, στην μεγάλη
έκταση που ανήκει στο μαγαζί υπάρχει ούτε λίγο ούτε πολύ ένας ολόκληρος ζωολογικός
κήπος. Και μάλιστα υπάρχουν μερικά είδη ζώων που δεν βλέπεις συχνά, όπως το εξαιρετικά
σπάνιο λευκό καγκουρό (υπάρχουν μόνο 8 σε ολόκληρο τον κόσμο).Νωρίς το απογευματακι
θα επιστρέψουμε στην χαλκίδα .

Περιλαμβάνεται :                                                                    Δεν περιλαμβάνονται :

- Μεταφορά από/προς Χαλκίδα                                               -Ατομικά έξοδα
- Συνοδός του γραφείου μας                                                   - Ότι αναφέρεται ως προαιρετικό
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης                                                   - Είσοδος σε Αρχ. Χώρους, Μουσεία κτλ.
- 13% ΦΠΑ

Πρόγραμμα Εκδρομής
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Σημειώσεις:

**Επιβίβαση από Αλιβέρι, Ερέτρια και Αθήνα κατόπιν συνεννόησης! 

* Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη πραγματοποίηση του αναλόγως συνθηκών (Καιρικά

φαινόμενα, καθυστερήσεις κτλ). 

* Οι τιμές σε περίπτωση αυξήσεων καυσίμων, ακτοπλοϊκών εισιτηρίων, εξόδων διαμονής κτλ. θα διαμορφώνονται

ανάλογα με έγκαιρη ενημέρωση.

* Παρακαλούμε θερμά στην έγκαιρη προέλευση σας στα σημεία επιβίβασης

(30 λεπτά νωρίτερα) για να μην υπάρχουν καθυστερήσεις

* Να τηρούνται οι ώρες επιβίβασης και συγκέντρωσης για την σωστή λειτουργεία του προγράμματος

* Δεν επιτρέπεται η κατανάλωση τροφίμων εντός του λεωφορείου

*Σε περίπτωση μη έγκαιρης προέλευσης στα σημεία επιβίβασης το λεωφορείο θα αναχωρεί χωρίς το γραφείο να

φέρει ευθύνη, και τα χρήματα δεν θα επιστρέφονται

Η κράτηση θέσεων στο λεωφορείο γίνεται κατά προτεραιότητα

'Όλοι οι ταξιδιώτες ενημερώνονται με sms ή τηλεφωνικά αναλυτικές πληροφορίες αναχώρησης 1

ημέρα πριν το ταξίδι

lptravel.services

LP travel Services

Σημεία Επιβίβασης                   Τιμή/άτομο                  Ώρα                            Παιδιά 6-11

Αλιβέρι (Διασταύρωση)             25,00€/άτομο               09:00                              10,00€
Ερέτρια (Μουσείο)                     20,00€/άτομο                09:30                              10,00€
Πάρκο Λαού (Καντίνα)               15,00€/άτομο                09:55                              10,00€
Βούρκο                                         15,00€/άτομο                10:00                              10,00€  
                                                                      

Άνεργοι/σπουδαστές: από 13,00€ με την προσκόμιση ανάλογου αποδεικτικού.
Παιδιά 0-5 ετών ταξιδεύουν δωρεάν


